



В следственном управлении по Республике Татарстан наградили отличившихся

Сегодня в ходе расширенного заседания коллегии следственного управления СК России по Республике Татарстан руководитель управления Валерий Липский поощрил ряд отличившихся граждан ведомственными наградами Следственного комитета России.

Так, за мужество, смелость и решительность, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни и здоровья, медалями Следственного комитета Российской Федерации «За высокую гражданственность» награждены 10-летний и 14-летний братья из города Казани, защитившие мать от пьяного хулигана. Почетную грамоту Следственного комитета Российской Федерации получил 15-летний житель Алексеевского района, вытаскивший из горящего дома трех своих малолетних братьев.

За плодотворное и эффективное взаимодействие со следственным управлением, в том числе в вопросах поддержки нуждающихся граждан, почетных грамот удостоены главы Зеленодольского, Лаишевского и Лениногорского муниципальных районов.

Помимо них, за высокие достижения в работе поощрены лучшие следователи и руководители отделов, а также родители молодых следователей, ставших победителями первого этапа конкурса «Призвание-следователь».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан



22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1594118>